

Antrag Mitgliedschaft.

JA! Ich will Mitglied beim FC Blau-Weiß Linz werden und wähle folgende Mitgliedschaft (bitte ankreuzen):

Kinder-Mitgliedschaft

(Kinder bis 13 Jahre um 20 Euro pro Jahr)

Jugend-Mitgliedschaft

(Jugendliche zwischen 14-17 Jahren um 50 Euro pro Jahr)

Erwachsen-Mitgliedschaft

(Ab 18 Jahren um 120 Euro pro Jahr)

Blau-Weiß Forever, Mitgliedschaft auf Lebenszeit

(1.997 Euro einmalig)

ANTRAGSTELLER

Vorname	Nachname
Geb. Datum	E-Mail-Adresse
Telefonnr.	Anschrift
PLZ	Ort
Ort, Datum	Unterschrift Antragsteller

$\textbf{ERZIEHUNGSBERECHTIGER} \ (\textbf{bei Kinder- oder Jugend-Mitgliedschaft})$

Vorname	Nachname
Anschrift*	PLZ, Ort
Ort, Datum	Unterschrift Erziehungsberechtigter

^{*}falls abweichend von der Anschrift des Kindes

Ausdrückliche Einwilligung zur Datenverwendung

Ich akzeptiere die Datenschutzbestimmungen des FC Blau-Weiß Linz, die jederzeit unter https://blauweiss-linz.at/datenschutz/ abrufbar sind, und stimme der Verarbeitung meiner persönlichen Daten durch den FC Blau-Weiß Linz im Rahmen der Vereinsmitgliedschaft zu. Diese Einwilligung kann jederzeit schriftlich via E-Mail an mitglied@blauweiss-linz.at bzw. postalisch an FC Blau-Weiß Linz, Straßerau 3, 4020 Linz, kostenfrei widerrufen werden.

Newslettereinwilligung

Hiermit erkläre ich mich damit einverstanden, den vom FC Blau-Weiß Linz veröffentlichten Newsletter zu erhalten, mit welchem mir regelmäßig Informationen zum FC Blau-Weiß Linz, über anstehende Spieltage sowie Angebote des FC Blau-Weiß Linz zugesendet werden. Diese Einwilligung kann jederzeit schriftlich via E-Mail an mitglied@blauweiss-linz.at bzw. postalisch an FC Blau-Weiß Linz, Straßerau 3, 4020 Linz, kostenfrei widerrufen werden.

Ort, Datum	Unterschrift Antragsteller



Antrag Mitgliedschaft.

ZAHLUNGSINFORMATIONEN

Der Bankeinzug der Mitgliedsbeiträge erfolgt jährlich mittels SEPA Lastschrift. Bei Blau-Weiß Forever-Mitgliedschaft erfolgt die Zahlung einmalig mittels Überweisung – die Bankdaten werden mit einer schriftlichen Mitteilung seitens FC Blau-Weiß Linz bekanntgegeben. Es gelten die Vereinsstatuten des FC Blau-Weiß Linz und die Regelungen des österreichischen Konsumentenschutzgesetzes. Gemäß §3 des Konsumentenschutzgesetzes kann binnen einer Woche von dieser Beitrittserklärung zurückgetreten werden.

MITGLIEDSBEITRAG MITTELS SEPA-LASTSCHRIFTMANDAT

Ermächtigung zum Einzug von Forderungen durch Lastschriften: Hiermit ermächtige ich Zahlungen von meinem Konto mittels SEPA-Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die vom FC Blau-Weiß Linz auf meinem Konto gezogene SEPA-Lastschrift einzulösen. Ich kann innerhalb von 8 Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Beitrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.

KONTOINHABER

Ort, Datum	Unterschrift Kontoinhaber
IBAN	BIC
Vorname	Nachname

Der Antrag ist nur gültig, wenn alle Felder vollständig ausgefüllt wurden. Bitte übermittle den Antrag per E-Mail an mitglied@blauweiss-linz.at. Alle Informationen zum Mitgliederverein findest du auf der Homepage unter www.blauweiss-linz.at/mitgliederverein